
Årsmötesprotokoll fört 2000-10-10 

Plats: Färjan Helsingborg-Helsingör 
Deltagare: Lisbeth Ashton, Ylva Bergsten, Ingegärd Brandt, Anette Ekström, Anna-Kim 
Eltén, Anna Elmstedt (f.d Engberg), Ulf Tegnander och Eva Wiberg 

§1. Mötets öppnande 

§2. Röstlängden fastställdes. 

§3. Mötet förklarades behörigen utlyst. 

§4. Föredragningslistan godkändes. 

§5. Anette Ekström valdes till mötesordförande och Ulf Tegnander valdes till 
mötessekreterare. 

§6. Ylva Bergsten och Anna Elmstedt utsågs till justerare och rösträknare. 

§7. Ulf redogjorde för årets verksamhetsberättelse. 

§8. Revisionsberättelsen gicks igenom av revisorerna. 

§9. Styrelsen gavs ansvarsfrihet för den tid som revisionsberättelsen avser. 

§10. Medlemsavgiften fastställdes till att vara 300 kr som tidigare. 

§11. Verksamhetsplanen och budgeten för nästa verksamhetsår fastställdes. 

§12. Motion angående ändring av styrelseledamöternas mandatsperioder drogs tillbaka 
före årsmötet. 

§13. A) Till ordförande valdes Anette Ekström. Till övriga styrelseledamöter valdes 
Monica Nilsson, Kerstin Lovén, Cina Tingsvall, Eva Hildeman och Lena Kumlin-Kamping. 
En styrelseledamot lämnades vakant. Styrelsen kommer att adjungera in ytterligare en 
styrelseledamot. Styrelsen kommer att bestämma de olika styrelseledamöternas 
mandatsperioder. Anette Ekström tackade Ingegärd Brandt, Helle Barrett och Ulf 
Tegnander för deras stora arbetsinsatser under verksamhetsåret och sedan föreningen 
startades. 
B) Till revisorer valdes Anna-Kim Eltén och Eva Wiberg. Till revisorssuppleant valdes Ulf 
Tegnander. 
C) Till valberedning valdes Anna Elmstedt (sammankallande) och Ingelöf Winter. 

§14. Anna-Kim påpekade att rektorsnumret uppskattats i så hög grad att föreningen bör 
göra fler insatser riktade mot skolledare. Detta skulle kunna resultera i ett nytt 
rektorsnummer om några år. 
Ylva uppmanade föreningen att entusiasmera sina medlemmar att åka på nästa IASL-
konferens. 

Vid protokollet Ulf Tegnander 
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Ylva Bergsten 
Anna Elmstedt 


